# Увлажнитель воздуха фирмы Bionaire BU 1300–I



В помещениях с сухим воздухом начинает болеть голова, мучает сухой кашель, першит в горле. Людям в таких условиях трудно находиться. И они начали искать способы увлажнения воздуха.

В странах с сухим и жарким климатом система увлажнения была похожа на шахту, где находились емкости с водой. Потоки воздуха проходили по ней, насыщались влагой и направлялись в помещения. Также увлажняла воздух мокрая материя. Позже для этих целей был разработан специальный бытовой электроприбор — увлажнитель воздуха. Прочитайте обзор и узнайте: полезен ли увлажнитель? Куда ставить его лучше? Особенности, плюсы и минусы ультразвукового увлажнителя воздуха Bionaire BU 1300—I.

### Знакомство с увлажнителем

Эта модель относится к <mark>ультразвуковым</mark> увлажнителям. Такой тип создает холодный туман, состоящий из маленьких частиц влаги. Вода расщепляется с помощью специальной мембраны, которая совершает колебания на высоких частотах.

**Дизайн**. У электроприбора Bionaire BU 1300—I округлая форма, он сделан из пластмассы. Увлажнитель состоит из двух частей: верхняя — это резервуар для воды, в этой модели он спокойного голубого цвета.

Нижняя часть — основание, покрыто <mark>белым</mark> пластиком. Внутри находится электроника, благодаря которой происходит увлажнение воздуха.

На резервуаре есть специально приспособленная для переноски — пластмассовая ручка. Еще там расположена съемная насадка для выхода пара.



Съемная насадка для выпускания пара

Жидкость надо заливать через специальное отверстие, расположенное на нижней части резервуара. Отверстие плотно закрыто крышкой, которая открывается и закрывается поворотным движением.





Основание резервуара с отверстием для залива воды. Справа крышка закрыта, а справа открыта

На нижней панели <mark>лампочка</mark> — световой <mark>индикатор влажности</mark>. Под ней находится механический регулятор круглой формы. С его помощью можно включить прибор, а также менять уровни увлажнения. Слева от регулятора надпись «Bionaire».



Индикаторная лампочка и механический выключатель

Увлажнитель стоит на четырех пластмассовых ножках. Слева под нижней панелью есть специальное место для электрического шнура.





Пластмассовые ножки и место для электрического шнура

Ширина и высота увлажнителя 230 миллиметров, глубина — 140 миллиметров. Прибор не тяжелый, его вес составляет 1,5 килограмма.

**Комплектация.** Увлажнитель находится в картонной коробке, в которой кроме него есть инструкция. Гарантия на изделие действует два года.

# **Технические характеристики** Bionaire BU 1300–I:

Расход <mark>воды</mark>	140 миллилитров за час
Емкость <mark>резервуара</mark>	1,4 литра
Способность работать	10 часов
Потребляемая мощность	33 Вт
Обслуживаемая площадь	25 квадратных метров
Тип питания	электрическая сеть
Тип <mark>управления</mark>	механический
Рабочее напряжение	от 220 до 240 В
Уровень шума максимальный	34 дБ
Регулировка скорости вентилятора/интенсивности испарения	есть

Производитель снабдил прибор встроенной защитой по технологии МИКРОБАН. Она предотвращает рост бактерий и грибков, которые могут поражать электроприбор. Это добавка с антибактериальным эффектом, которая наносится на поверхность и внутрь изделия. Защита действует постоянно и прибор не требует дополнительной дезинфекции.

Кроме непосредственной функции увлажнения у прибора еще две дополнительные опции:

- свет индикаторной лампочки яркий и, в темное время суток, выполняет роль ночника. Выключить подсветку отдельно от прибора нельзя. Но можно повернуть его лампочкой к стене или накрыть материей на ночь. Носик, из которого выходит влажный туман, остается открытым.
- есть возможность добавлять в воду ароматические или эфирные масла, которые придают воздуху разные приятные запахи. Эта процедура называется ароматизацией. Добавлять можно 2–3 капли в резервуар с водой.

### Принцип работы электроприбора

Из этой главы вы узнаете о том как <mark>использовать</mark>, <mark>чистить</mark> и хранить увлажнитель воздуха Bionaire BU 1300–I. Можно ли его чистить моющими средствами? Что добавляют для качественной чистки?

#### Правила пользования

Поставьте на ровную поверхность — на стол, пол или тумбочку небольшую пластиковую емкость. Подойдут таз или блюдце для большого цветка. Это нужно для того, чтобы избежать протекания влаги при неправильной установке резервуара на основание.

Достаньте увлажнитель из коробки и поставьте в подготовленную емкость. Снимите резервуар и наполните его водой почти до верха. Или отдельно отмерьте 1,4 литра, а потом залейте.



Основание — белого цвета. Резервуар — светло-голубого

Производитель советует использовать холодную водопроводную воду. Но если вы проживаете в населенных пунктах с жесткой влагой, то перед использованием ее надо обязательно фильтровать. Потому что после нахождения жесткой жидкости внутри прибора образуется накипь, которую трудно удалять.

Чтобы отфильтровать воду, нужно прокипятить ее в течение 15 минут под крышкой или отстаивать 8–12 часов. Можно еще использовать оттаявшую воду после заморозки в холодильнике.

Установите резервуар на основание и выровняйте строго по его краям. Когда вы убедитесь, что две части прибора прочно соединены, включите увлажнитель. Воткните штепсель в розетку и поверните регулятор вправо до щелчка.

После этого загорится <mark>индикатор</mark> влажности. При работе увлажнителя он с помощью трех оттенков показывает **уровень** влажности:

• желтый — низкий уровень

- зеленый влажность средняя
- синий высокая

Производитель не указывает четких цифр, какому уровню влажности воздуха соответствует каждый цвет. Поэтому выбирать тот, что подходит именно вам, придется опытным путем. Сначала поставьте на начальный, потом на средний, а следом на самый большой.

Уровень увлажнения можно настроить с помощью поворота регулятора влево или вправо.

Увлажнитель начал работать, когда загорелась индикаторная лампочка и послышалось шипение. Из отверстия насадки пошел колодный водяной пар — процесс увлажнения начался. Носик насадки можно поворачивать так, чтобы пар шел в нужном вам направлении.



Носик насадки

Прибор перестает работать самостоятельно, когда в резервуаре заканчивается вода. Если же нужно выключить его раньше, поверните регулятор влево до щелчка, пока не потухнет индикатор.

### Как правильно почистить прибор

Чистить увлажнитель нужно не менее одного раза в неделю или каждые две недели в зависимости от степени его загрязнения. Перед чисткой резервуар надо снять с основания и удалить находящуюся в нем воду. Далее положить резервуар в любую емкость с водой и помыть его губкой.

Не используйте моющие средства и мыло. Нельзя мыть прибор в посудомоечной машине. Для чистки и удаления накипи нужно заполнить резервуар уксусным раствором, раствором «Clean—Away» или «Bionaire» и оставить на 20 минут. Нельзя смешивать раствор «Clean—Away» с другими жидкостями.

Пользоваться острыми или металлическими предметами при удалении накипи из резервуара нельзя.

Основание увлажнителя можно только протирать по поверхности. В воду погружать его нельзя, это приведет к поломке.

После чистки тщательно протрите резервуар и основание чистой сухой тканью или салфеткой.

### Хранение увлажнителя

Если вы длительное время не будете пользоваться электроприбором, то его необходимо выключить, отсоединить от сети и разобрать.

Полностью удалите из резервуара воду и выполните уже описанную выше чистку. Храните прибор в сухом, прохладном и недоступном для детей месте.

# Особенности увлажнителя Bionaire BU 1300-I

Одна из основных особенностей — уровень шума. Это очень тихий прибор. В процессе работы он не булькает. А его шум напоминает шипящий звук работающего, но ничего не показывающего телевизора.

Если не ровно поставить на основание резервуар с водой, во время работы электроприбора она может вытечь. Поэтому под основание нужно поставить емкость с загнутыми вверх краями.

В процессе выделения пара вся поверхность помещения, мебель покрывается белым налетом. Он появляется, если в увлажнителе использовать жесткую нефильтрованную воду.

Могут, например, испортиться компьютерные мониторы. Поэтому нужно регулярно пылесосить помещение и вытирать технику.

Плюсы и минусы увлажнителя воздуха Bionaire BU 1300–I Плюсы:

- увлажняет воздух помещения в течение **10 часов**, если резервуар полный. Когда вода заканчивается, прибор перестает сам работать. Нет необходимости вставать ночью, выключать его или добавлять воду.
- работает почти **без шума**, что очень хорошо для ночного времени суток, когда все спят. Звук его напоминает тихое шипение.
- по весу **легкий**. Его может поднять ребенок или просто физически не подготовленный человек.
  - за один час увеличивает влажность воздуха на 30%.
- увлажнитель на этапе производства снабжен встроенной технологией МИКРОБАН, которая защищает прибор от грибка и микробов.

# Минусы:

- нет встроенного гигрометра (измерителя уровня влажности).
- на мебели появляется налет от влажного тумана, вырабатываемого электроприбором.
- если прибор собрать неправильно, возможна протечка воды из резервуара.

Увлажнитель воздуха Bionaire BU 1300-I — качественный электроприбор способный работать без поломок и, при правильном обращении, долго за пределами гарантийного срока. Он очень

хорошо подходит <mark>для дома</mark> и <mark>квартиры</mark>. Вы не пожалеете о таком приобретении.

Основной ключ: Увлажнитель воздуха Bionaire

Хвосты: вода, налет, плюсы, минусы, белый, чистить, использовать, чистка, правильно, помещения, накипь, тихий, мыть, резервуар, голубой, на мебели, на стол, влажность, для квартиры, ультразвуковой, кашель, для дома, антибактериальный, ароматические масла, туман, индикатор, обзор, крышка, лампочка, мыть, характеристики, дезинфекция, эффект, водяной, холодный, фирма, добавлять, эфирное масло, принцип работы, с подсветкой, заливать, функции, внутри, настроить, включить, почистить, собрать, разобрать, управление, для чего нужен, полезен, настроить, куда ставить, можно ли, производитель, качественный, что добавляют.

Хвосты, которые не вошли в текст: настольный, помогает ли, насколько.

Метатеги: Title.

Увлажнитель воздуха Bionaire — обзор.

47 знаков

Description.

Если вам интересно узнать для чего нужен ультразвуковой увлажнитель воздуха фирмы Bionaire. Насколько он удобен. Помогает ли он в чем? Можно ли его оставлять работать на ночь. Прочитайте обзор.

140 знаков